

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2009 13:29:34

формирования заключения врача: 10.02.2009 23:45:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/76730/answer/76731>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Вы правы - если инфекция обнаружится у одного из партнеров, то лечить надо обоих. Но, если Вы ставите под сомнение результат своего анализа, где гарантия, что анализ девушки тоже достоверный? Самый лучший способ успокоиться - пересдать в другой лаборатории, желательно в муниципальной больнице или КВД, где нет материальной заинтересованности. Удачи!